

XXXII. évfolyam

19. -ik szám

Egyes szám ára

10 fillér

Negyedévre 1'20 P.

FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

Megjelenik
szombatonKüldetéseket
felvesz
a kiadóhivatalTelefonszám
10.

Feljegyzések

!! Lapunk más helyén ismét a kimeríthetetlen témával, a közműekkel, ezuttal különösen a vízműteleppel vagyunk kénytelenek foglalkozni. Mostani cikkünkben egy adatot közlünk, mely benne foglaltatik a vízművek jelentésében és eddig mégsem vett észre senki. — Hangsúlyozni kívánjuk, hogy az adatok közlésével mi csak kritikát akarunk gyakorolni és hozzájárulni a problémák tisztázásához, segíteni akarunk a város vezetőségének, melyben megvan az akarat és az erő a hibák kiküszöbölésére. Nem rójuk fel hibául nekik, hogy ezeket a felülről — de csak szakember számára feltűnő, laikusnak érzervehetetlen — tényeket mindeddig nem alapították meg. Annál kevésbé tesszük ezt, mert meggyőződésünk, hogy a közölt adatok birtokában ki fogják deríteni az okokat, és — ami a legfontosabb — be fogják látni, amit régen hangoztatunk, azt, hogy szakemberek, hozzáértők nélkül üzemet ellenőrizni nem lehet.

*
o A balsa—kenézli híd alapkövetéi ünnepélyt vasárnap délelőtt fogják megtartani nagyarányú keretek között. Az alapkövetéi ünnepélyére természetesen meghívták az érdekelt törvényhatóságokat és községeket. Csak egyről felejtkeztek meg: — Sátoraljauhely városról, melynek pedig van valami köze a hidhoz, mert vagyoni viszonyaihoz képest igen jelentős összeggel járul megépítéséhez. — Ilyen körülmények között hibának, sőt tapintatlannak és sértőnek tartjuk Sátoraljauhely város mellőzését.

*
? A vármegyén nagy munka folyik. Most volt a választók névjegyzékének kiigazítása és ez adja a nagy

munkát. Nem maga a névjegyzék összeállítása, hanem azzal összefüggő más munka. A vármegye ugyanis köteles a választók névjegyzékét a bünyügyi nyilvántartó hivatalba felküldeni, de nemcsak a névjegyzékét kell felküldeni, hanem minden választóról egy külön egyéni lapot is, mely személyi adatait tünteti fel. Ebben talán nem volna semmi érdekes, ha minden választói névjegyzékét fel kellene küldeni. De nem kell, csak a városokét,

Zemplénmegyéből tehát csak Sátoraljauhelyét. A községek választói névjegyzékére nem kíváncsi a bünyügyi nyilvántartó, ott — úgy látszik — nem fontos, hogy elítéltek e valakit politikai jogvesztésre. Miért-e megkülönböztetés? Ez is hozzá tartozik a mai politikai rendszerhez.

*
■ Az Omke. az elmúlt vasárnap értekezletet tartott, mely a határszéli városok gazdasági helyzetével és a segítség lehetőségével foglalkozott. Az értekezleten megjelentek a határ-

széli városok polgármesterei is és előadták bajajukat, kívánságait. Sátoraljauhely város polgármestere is felolvasott egy nagyon alapos, igen figyelemre méltó memorandumot, mely megérdemelt érdeklődést keltett, ami érthető is, mert ki ismerhetné jobban a trianoni határ szörnyűségeit, mint éppen Sátoraljauhely polgármestere. Az értekezleten a kormány képviselői minden jót ígértek a határszéli városok érdekében. Mi öszintén örülünk az ígéreteknek. Most már legalább ígéretek kaptunk. Eddig annyit sem törődtek velünk, hogy ígértek volna valamit.

A belügyminiszter jóváhagyta a villanytelepnél túlkiadást okozó beszerzések nagyrészét

Erdekes lesz a belügyminiszteri vizsgálat, mert a belügyminiszterium legalább olyan mértékben felelős a túlkiadásokért, mint a Közművek vezetősége.

Sátoraljauhely, 1929. május 11.

A „Felsőmagyarországi Hírlap“ mult számában részletesen beszámolt a legutóbbi képviselőtestületi ülés eseményeiről. Beszámolókkal kapcsolatban néhány megjegyzést fűztünk az elhangzott felszólalásokhoz és bejelentésekhez, valamint rámutattunk a közművek zárszámadásának néhány feltűnő hibájára és adataira.

Természetes, hogy beszámolóunk hézagos volt, már csak azért is, mert terünk sem állt kellő mértékben rendelkezésre.

A város közönségének felvilágosítása érdekében, mely érthető érdeklődéssel kíséri a villanygyár építése körül történőket, ismét foglalkoznunk kell a kérdéssel és mindenek előtt a túlkiadásokkal.

A túlkiadásokat három csoportba oszthatjuk: 1. tudatosan okozott túlkiadások, 2. a költségvetés felületes összeállításából eredő túlkiadások és 3. a minden építkezésnél elkerülhetetlenül felmerülő túlkiadások.

Az első csoportba tartoznak: a nagyobb gépek beszerzése, és a transzformátorházak építése.

A 600 lóerős gépekre előirányzott költség közel egyen-

lő volt a 750 gépek árával és valószínűleg ez adta a gondolatot a nagyobb gépek beszerzésére. Tény az, hogy

gépberendezéseknél a túlkiadás igen jelentéktelen, egynehány százalék

Am a nagyobb gépek folytán minden megnagyobbodott és itt keletkezett azután egy hatalmas túlkiadás, amely annál is inkább felesleges volt, mert a telep esetleges fejlődését figyelembe vették már akkor, amikor egy harmadik gépcsoport felállítására elegendő helyet terveztek az épületet.

Itt történt azután egy nagyon érdekes dolog, mely rávilágít arra, hogy

mennyit ér a belügyminiszter vagyonfelügyelete.

Az történt ugyanis, hogy a versenytárgyalásokat a megye és miniszterium által jóváhagyott költségvetésben feltüntetett méretekkel eltérően írták ki. A versenytárgyalások eredménye alapján megkötötték a szerződéseket és ezeket

beterjesztették jóváhagyás végett a képviselőtestületnek, de nem közölték, hogy eltérnek az engedélyezett költségvetéstől.

A képviselőtestület természetesen nem is álmolta, hogy a költségvetéstől eltérő és túlkiadást okozó szerződések fekszenek előtte és jóváhagyta azokat.

A határozatok a maguk szabályszerű útján felkerültek a megyéhez, majd annak jóváhagyása után a belügyminiszterhez és

a belügyminiszter a kereskedelemügyi és pénzügyminiszter véleményének kikérése után 43.512/1929. szám alatt jóváhagyta a képviselőtestület határozatait, a nagyobb gépek beszerzését, a nagyobb gép- és kazánház építését.

Ez a város közönsége részére egyáltalán nem vigasz, de minden esetre nagy könnyebbséget jelent az építkezési túlkiadások miatt felelősségre vonhatók részére, akiknek feyelymi felelőssége így a minimumra redukálódott.

Ugyanez történt egyébként a kémény és transzformátorházak építésénél is.

*
És itt érdemes egy pillanatra megállani, elgondolkozni a történetek felett.

Két miniszteriumi szakértő, országos nevű emberek felül-

vizsgálják és helyesnek találják egy költségvetést, amelyben egy fillért sem vettek fel gépalapozási munkákra.

Ettől a pongyola költségvetéstől eltérően történik magasabb végösszeggel a szerződések megkötése a vagyonfelügyeleti hatóságok jóváhagyásával. Meg kell tehát kérdeznünk, hogy mit ér az egész vagyonfelügyelet; ha ez lehetséges volt?

Kétségtelen tény: a képviselőtestület nem tudta, hogy a költségvetéstől eltérő, annál magasabb költségeket szavaz meg. Ebben nincs csodálatos, mert hiszen a képviselőtestületben nincs egyetlen szakember sem és nem jelentették be az eltérést. Áll ez még a megyére is, de semmiesetre a belügyminisztériumra, melynek megvan a szükséges apparátusa, megvannak a szakértői, tehát észre kellett volna vennie és megakadályozni a hiteltülpést a jóváhagyás megtagadásával még úgy is, hogy a képviselőtestületi határozatok említést sem tesznek a költségvetéstől való eltéréseiről.

Bizonyos, hogy szabályszerűen eljárva, az üzemi bizottság köteles lett volna bejelenteni a képviselőtestületnek a nagyobb gépek beszerzését, a szükségességet megfelelően indokolni és egyben rámutatni az ebből eredő túlkiadásokra a hozott határozatban. Ez nem történt meg. Ám a vagyonfelügyeleti hatóságot ez nem mentesíti a felelőség alól, mert vagyonfelügyeleti jogából folyóan, mely egyben kötelessége is, meg kellett volna vizsgálni a határozatokat abból a szempontból, hogy nem térnek-e el az általa jóváhagyott alapköltségvetéstől.

Mi tehát

a belügyminiszter vizsgálata elé annál is inkább nagy érdeklődéssel nézünk, mert a túlkiadások miatti felelőségben osztozik a megye, de főként a belügyminisztérium is.

A túlkiadások második csoportjába tartoznak az alapozási munkák és a telefon-keresztesések. Ezekkel éppen úgy, mint a harmadik csoportba tartozó jeletéktelen túlkiadásokkal részben kellő módon foglalkoztunk már, részben jelentéktelenségük miatt szót sem érdemelnek.

Mielőtt a zárszámadások néhány érdekességére mutatnánk rá, előbb még a képviselőtestület ülésén elhangzott az a kijelentés — és ezt is

elmulasztották az illetékesek rektifikálni — hogy a városnak békében 3 és fél millió korona adóssága volt. Ez bizony erős tévedés. Az összes adósságok az 1918. évi költségvetés szerint 1.410.000 koronát tettek ki és ebből 650.000 korona a vízműveket terhelte, melynek volt még 78.000 korona adóssága, ezzel azonban városi alapoknak tartozott. Az adósság évi törlesztése 74.600 koronát tett ki (44.400 a város, 30.200 a vízmű terhe volt) míg most a villanytelep Speyer-külsőnének anuitása kerekén 82.700 pengő.

A vízműtelep jelentése szerint a vízfogyasztás naponként és fejenként az utóbbi években (1924-től kezdve 1928-ig) 106, 128, 128, 89, 106 köbméter. Teljesen érthetetlen tehát, hogy miért kellett többször is erőlyesen felhívni a közönséget a vízzel való takarékoskodásra. A tavalyi kis emelkedésben talán része van az öntöző autónak is? Az igaz, hogy a fenti adatok furcsán hatnak, ha belőlük visszszámoljuk a város lakosságát, mert akkor kitűnik, hogy a lakosság száma, a közművek szerint, így hullámzott: 22.500, 21.600, 19.500, 22.000 20.000 — Az adatok tehát roppant megbízhatók.

A vízmű már 22 esztendő, vagyis feltétlenül túl van élettartama felén és ezzel szemben a több mint 600.000 koronába került létesítmény értékcsökkenési tartaléka

mindössze 30.000 pengő. Ezt csak nem lehet rendes gazdálkodásnak nevezni.

A tartalékkal más baj is van. 1926-ban 57.300 pengő volt a vízmű tartaléka, 1927-ben a jövedelemből 5000 pengővel dotálták és lett 63.100 pengő. Az 1928. évi mérleg szerint már csak 30.300 pengő, ellenben nem tűnik ki a mérlegből, hogy menyit tartartalékkoltak az 1928-as bevételekből.

Még érdekesebb a mozi tartalékalapjának metamorphosisa: 1926-ban 29.000

pengő. 1927.-es bevételekből hozzájön 2500 pengő és ennek ellenére lecsökken 28.800 pengőre. 1928. végére azután 24.400 pengőre csökkent. Az igaz, hogy 6200 pengőt a Diana veszteségére hasítottak ki belőle, mindamelllett, vagy helyesebben éppen azért művész az, aki ezeket a számokat össze tudja egyesteni.

Folytathatók az ilyen furcsa és érthetetlen dolgok felsorolását tovább is, de egyelőre — ennyi is elég munkát fog adni a polgármesternek.

Nagy tűz pusztított Megyasszón.

53 ház és melléképület égett le az erős szélben.

Szerencs, 1929. május 10.

Szomorú áldozócsüörtök volt Megyasszón. Az ünnepi hangulatba a vészharang zúgása vágott bele ijesztően és mire a nap nyugvóra tért, közel száz család lett szegényebb, jutott szinte koldusbotra.

Dél előtt 11 óra tájban, eddig fel nem derített okból kigyuladt egy ház, melynek szalmateje szinte pillanatok alatt borult lángba. Az erősen fúvó szélben csakhamar egész utcások álltak lángtengerben. A lakosság aprajgya teljes erejének megfeszítésével próbált gátat vetni a pusztító elemnek és rögtön segítséget kért a szomszédos községekből. Monok,

Alsódobsza községek tűzoltósága és lakossága, Szerencs községi és cukorgyári tűzoltósága siet a veszélyezett község segítségére. Az oltás azonban nehezen ment, mert a kuttak hamarosan kiapadtak és így csak délután 4 órára sikerült a tűz továbbterjedését megakadályozni. Akkor azonban már négy uccasor, 53 ház és melléképület, éppen a község legszegényebb rétegének háza égtek földig le.

A tűzhöz kivonult a mentőautó is és személyzet 8 könnyebb sebesült és sok füstmérgezettől elájult embert részestett első segélyben.

VAROSI MOZI

Szerdán „A sztambuli tolvaj” 8 fejezet az Ezerégy éjszaka meséiből. Főszereplők: Douglas Mac Lean és Sue Carol. A bibijós kelet minden meszerüi szépsége elevenedik fel ebben a kedves filmben.

Csütörtökön „Az első csók” Vigjáték 9 felv. Főszerepben: Anny Ondra és Werner Pittschau. Nagyon kedves, hangulatos vigjáték. Egy szépséges lú és egy amerikai milliárdos leány kalandjai Berlinben.

Szombaton „Dübbörgő élet” Mai történet 12 felv. Főszereplők: James Murray és Eleanor Boardman. Ez a film az élet őszinte fotográfiája, mely egy nagy rendező elgondolásában, kitűnő színészek játékában és tökéletes technikai eszközök segítségével elevenedik meg.

Vasárnap „A legyőzhetetlen Harry” 10 felv. Rendezte és a főszerepét játssza: Harry Piel.

Hétfőn „Óriások világa” Dráma 10 felv. Főszereplők: Milton Sils és Doris Kenyon.

Csak Ujhelyből jelentkeztek a szüneti gyermeknyaralatra.

Nemrégiben hírt adott a Felsőmagyarországi Hírlap a szüneti gyermeknyaralattási akcióról, melyet Zemplénmegyében Széll Józsefné, a főispán felesége irányít. Közöltük: a nyaralattás háromféle módon lehetséges; I. egy hetes budapesti tanulmányút, II. 4 hetes budai nyaralás, III. hosszabb külföldi tanulmányút. Mind a három módozat mellett a részvételi díjak oly csekélyek, hogy a legszerényebb jövedelmű embernek sem okozhat nehézséget gyermeke részvétele a tanulmányuton.

A kitűzött jelentkezési idő lejártával mégis azt látjuk, hogy a jelentkezők száma messze a várakozáson alul maradt. Mert jelentkeztek ugyan sokan, de ezek túlnyomó része a fizető résztvevők számától függő néhány ingyenes helyre pályázik.

Veleményük egyezik abban, hogy



kiadóságban, izben és olcsóságban

Dr. OETKER-féle

VANILLINCUKORUTÓLÉRHEZETLEN.

Kérje minden fűszerkereskedésben

a most megjelent 148 receptet tartalmazó, színes képekkel illusztrált

Dr. Oetker-féle receptkönyvet

ára 30 fillér

Ha fűszeresnél nincs, forduljon közvetlenül hozzánk: **Dr. Oetker A. gyárhoz.** Budapest, VIII., Conti-utca 25.

Erzsébet Királyné Szálló 60 éve a fővárosi és vidéki ur középmezőny találkozó helye. 100 modern, kényelmes szoba. — Az étteremben és kávéházban cigányzene. — Az Erzsébet-SZABÓ IMRE tulajdonos.

Budapest, IV., Egyetem-u. 5. (A Belváros Központjában)

pince a főváros legszebb sörözője. — Polgári árak!

— A jövő hónapban megkezdik a megyei museum építését.

Zemplénvármegye törvényhatósági bizottsága elhatározta, hogy a megyeház két szárnyát kiépíti. Az északi, levéltári szárny egyrészt a levéltár igen szűk helyiségeinek megnagyobbítását szolgálja és itt nyerne elhelyezést a vármegyei museum is. Mint értesülünk, a belügyminiszter a törvényhatóság határozatát már jóvá hagyta és az rövidesen le is érkezik a megyéhez. Leérkezése után rögtön kiírják a pályázatot az építkezésre, úgy hogy az előreláthatólag már a jövő hó vége felé meg is kezdődhet. Egyelőre csak a levéltári szárnyat fogják kiépíteni, míg a másik szárny építése valószínűleg a jövő évre marad.

— Lovas és automobilos versenyek Miskolcon pünkösdkor. A Bükk- és Mátravidéki Automobil Club most tette köze a pünkösdi versenyek részletes programját. Az ügyességi versenyben kilenc gyakorlatot kell megoldani, melyek közül a legérdekesebb lesz a himba, pallórakás egy árkon át, a nyolcas kör lefutása hátramenettel és kifelé a keskeny pályán félkézrel való kormányzás (a

másik kézzel egy esernyőt kell tartani, vagy egy osomagót) A pályáról való kilépés előtt a 3 méter szélesre tervezett és szőlő fehérre meszelt pályán egy kutyabóbot kell kikerülni és úgy vezetni a pályán, hogy az ide-oda húzta kutyát el ne őrse. A szépségverseny a versenynapok utolsó pontjaként szerepel. A szépségversenyen résztvevő kocsik két kategóriába osztatnak: sportkocsik és turakocsik kategóriájába. Turakocsiknál legalább egy hölgyutas kötelező. A szépségversenyben a közönség tetszésnyilvánításának is teret engednek, e célból szavazólapokat rendszeresítettek. A versenyre az egész vidék nagyban készül. Szabolcs vetélkedik Borsod, Zemplén és Abauj megyékkel. A lovasügylet és a BÉMAC közös versenyének híre a Dunántúlra is eljutott. A Somogy megyei Automobil Club a verseny idejére Miskolcra jön és eddig 45 személynre kért ellátást. A rendezés számai nagysárosi Lenz Albin altábornagy, a BÉMAC agilis sportbizottsági elnökehez futnak össze, aki azon van, hogy úgy az autó ügyességi és szépségverseny, mint az ügétverseny a legteljesebb siker jegyében folyjon le. Az ügétversenyek sikerén Farkas Géza es. és kir. kamarás, a Lovasügylet ügy. elnöke, Lichtenstein Imre, a Lovasügylet igazgatója, Imre Zsigmond dr. főispáni titkár fáradoznak. A miskolci tavaszi versenyek sikerét mutatja, hogy bár négyes fogatok versenyre nem volt kiírva, azok

felvételét is kéri s ha elegendő jelentkező lesz, a közönség újabb győnyörködhöz a békeidők szabb négyesfogatában. A miskolci szállodák és vendéglők teljes felkészültséggel fogadják az előkelő vendégeket és olyan idegeforgalomra van kildtás, amilyen régen nem volt Miskolcon.

— Pályázat építkezésre.

Az államépítészeti hivatal pályázatot hirdet Mikóházán 2 tantermes iskola és tanítói lakás építésére. Pályázati határidő május 27.

— Tudja Ön már, hogy az Államsorsjáték nyereményeinek számát és összegét lényegesen felelmelek? Itt az alkalom, hogy Ön is kipróbálja szerencséjét. Ha államsorsjátékot vesz nem csak nyer, hanem jótékonyadgot is gyakorol, mert az Államsors-

játék jüvedelmét közhasznu és jótékonycélra fordítják. Egy sorsjegy ára P. 3.—. Kapható minden bank, sorsjátéküzletben, dohánytözsdében, postahivatalban, vagy közvetlenül a Székesfővárosi m. kir. Pénzügyigazgatóságánál, Budapest V., Szalay-ut 10 szám.

Sorsjegy Löw Mihálynál.

Sátoralajuhely, 1929. május hó 11. XXXII. évfolyam 19-ik szám
Szerkesztésért és kiadásért felelős: LÁNCZI ZOLTÁN
Szerkesztőség és kiadóhivatal Sátoralajuhely, Kazinczy-ucca 5. Telefonszám 10.
Nyomatott Landesmann Miksa és Társánál

52.-ik M. Kir. Állami Sorsjáték

Egész sorsjegy ára: **3** pengő

A nyeremények összegét kb 60 000 Ft felelmelek. Összesen: **17.000** nyeremény. Egy sorsjegyre 2 nyeremény is eshet.

Főnyeremények: **30.000**
Nyeremények: **2-szer 5000**
20.000 **4-szer 2500**
15.000 **5-ször 2000**
10.000 **10-szer 1000**

Jüvedelme közhasznu és jótékonycélokra fordít. Huzás jun. 8-án. Sorsjegyek kaphatók az összes fővárosi kónál és dohánytözsdékben. Postai rendeléseket — a pénz előzetes lekötődése után — szomai teljesít a Székesfővárosi magyar királyi pénzügyigazgatóság, Budapest V., Szalay-ucca 10. szám és az összes sorsjátéküzlet.

Érvényes Nyári menetrend május 15-től

Szv.*	Vv.	Gyv.	Szv.	Vv.	Gyv.	Szv.	Tvsz.			Gyv.	Szv.	Gyv.	Szv.	Gyv.	Szv.*	Szv.		
520	705	1055	1110	1430	1658	2010	—	ind.	Sátoralajuhely	érk.	1135	1856	—	1557	1921	2256	739	951
533	721	1109	1125	1451	1710	2027	—	érk.	Sárospatak	ind.	1125	1844	—	1545	1910	2245	727	939
551	749	1124	1144	1529	1726	2047	—	érk.	Tolcsva	ind.	1111	1821	—	1523	1852	2227	704	917
627	832	1154	1220	1630	1753	2129	512	érk.	Szerencs	ind.	1044	1730	—	1430	1820	2154	622	836
633	848	—	1445	—	1850	2200†	—	ind.	Szerencs	érk.	1038	1731	—	1435†	—	2116	632†	—
749	1007	—	1602	—	1947	2312	—	érk.	Nyiregyháza	ind.	922	1611	—	1320	—	1958	510	—
912	1152	—	1806	—	2133	—	—	érk.	Debrecen	ind.	—	1431	—	—	—	1813	310	—
709	913	1217	1253	1849	1816	2215	601	érk.	Tiszaluc	érk.	1024	1705	—	1402	1758	2124	539	758
737	947	1240	1320	1933	1888	2242	645	érk.	Miskolc	ind.	1001	1635	—	1330	1733	2055	510	730
800	1128	1260	1400	—	1848	2312	—	ind.	Miskolc	érk.	953	1559	1332	—	1725	2047	353	642
1107	1720	1618	1921	—	2210	520	—	érk.	Budapest	ind.	700	920	1010	—	1415	1740	2220	2340

* Miskolc—Budapest között gyorsvonat. † Sátoralajuhely felé Mezőzombor, 626-kor kell átszállni.
† Junius 15-től szeptember 1-ig csak vasár és ünnepnapokon Debrecen-Szerencs között az összes vonatok személyvonatok

INGAVONAT

Sátoralajuhely máv. p.-ról 455, 805, 956, *1140, 1603, 1812, *1945, 2301
Sátoralajuhely cseh p. u.-ró. 648, 880, *1035, 1300, *1645, 1910, 2025, 2334
) Gyorsvonatok

Szerencs—Hidasnémeti

Szerencsről indul	848	1100	1441	1855	Hidasnémetiből indul	331	754	1547	1902
Hidasnémetibe érkezik	1030	1334	1654	2210	Szerencsre érkezik	610	1028	1725	2130

BODROGKÖZI VASUT

Sátoralajuhely—Zemplénagárd

715	1238	*1412	1832	2000	indul	Sátoralajuhely	érkezik	700	850	*1328	1501	1745	1951
754	1317	1448	1913	2039	érkezik	Sárospatak máv.	indul	620	810	1246	1418	1704	1911
904	1427	—	2024	—	érkezik	Tiszakarád	indul	507	—	—	1301	—	1758
943	1500	—	2110	—	érkezik	Cigánd	indul	428	—	—	1222	—	1719
1000	1532	—	2139	—	érkezik	Ricse	indul	402	—	—	1156	—	1653
1031	1554	—	2205	—	érkezik	Zemplénagárd	indul	340	—	—	1134	—	1631

* junius 1-től augusztus 14-ig közlekedik.

Sátoralajuhely—Kenézli

—	1046	1530	ind.	Sátoralajuhely	érk.	700	1501	1951
425	1124	1608	érk.	Sárospatak máv.	ind.	620	1418	1911
449	1150	1635	érk.	Elágazás	ind.	551	1346	1842
514	1215	1700	érk.	Kenézli	ind.	524	1318	1815

Hegyközi vasut közlekedik kedden és pénteken *

911	1451	ind.	Sátoralajuhely megyeház	érk.	812	1354
941	1521	érk.	Széphalom	ind.	747	1320
1010	1550	érk.	Vilyi pusztá	ind.	708	1256
1033	1613	érk.	Pálháza	ind.	649	1234
1123	1708	érk.	Füzérkómlós	ind.	600	1140

* **Vasárnap** simautójaratok: Sátoralajuhelyből indulnak 830 és 1815, Füzérkómlósról indulnak 700 és 1700 menetidő 1 óra 10 perc.